Ekonomisk struktur för Uppsala 86ers

· Direkta avgifter till förbundet ( licenser, serieavgifter, medlemsavgift till SAFF och MSAFF ) och medlemsavgifter till Upplands idrottsförbund, Föreningsrådet mm täcks av medlemsavgifter.
· Inköp av utrustning för uthyrning täcks av hyresavgifterna
· Kostnader för verksamheten i form av hyra för planer och träningslokaler, inköp av förbrukningsmaterial såsom reservdelar och sjukvårdsmaterial, vissa domarkostnader täcks av medlemsavgifter. 

Statligt och kommunalt aktivitetsstöd för juniorverksamheten kommer också in som hjälp för dessa kostnader.

· Domarkostnader vid hemmamatcher täcks i möjligaste mån av intäkter av grillning och fikaförsäljning samt entréavgifter vid seniormatcherna.

· Kostnader för inköp av utrustning (investeringar), matchresor etc ska täckas av försäljningskampanjer från juniorföräldrar och arbetsinsatser från seniorer och U 19.

Vi kommer t.ex. att regelbundet ha försäljning av Newbody-kläder där     juniorföräldrarna kan göra en stor insats. Vi försöker ordna jobb vid exempelvis isracinfinalen, kulturnatten ,etc för seniorerna. 

· Kostnader för utbildning av domare och coacher täcks till viss del av medel vi tjänar in genom att ha studiecirklar. Sådana har vi i anslutning till träningar, domarcirkel, cirkel för coacher etc etc. SISU-ersättningar vi får för detta kan användas för kursavgifter och litteraturinköp.

· Försäljning av klubbkläder ska ge en liten vinst, den behövs som buffert.

· Sponsorintäkter försöker vi alltid få, vilket inte är helt lätt.  De kostnader vi har för verksamheten som inte täcks av fasta avgifter, kampanjintäkter, bidrag mm kommer i sista hand att behöva betalas direkt av spelare/föräldrar. Det betyder att man oftast kommer att få betala en viss summa för att åka buss till bortamatch. Åker man bil handlar det antingen om att turas om så det blir rättvist eller att de som åker samlas till bensinpengar till den som kör.

